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Зимно	поддържане	и	снегопочистване	на	четвъртокласната
пътна	мрежа	в	Община	Ружинци,	област	Видин	през	2025	г.

Приложени	файлове:
Проект 	на	договор.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Указания	за	участие-2025.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Техническа	спицификация.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Образци	на	документи.rar			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T446049-Експорт -20241128.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Услуги Дата	на	публикация 28.11.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 90620000

Краен
срок

10.12.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска	ст ойност Възложител ОБЩИНА	РУЖИНЦИ

Прогнозна
стойност

53	666,67	BGN Прогнозна	стойност 	EUR 27	452,39	EUR

Описание Настоящата	обществена	поръчка	е	свързана	с	изпълнение	на	зимно	поддържане	на
четвъртокласна	пътна	мрежа,	които	включват 	следните	видове	работи:
снегопочистване,	опесъчаване	и	лугиране,	механизиран	изкоп	за	почистване	на
пътни	окопи	/канавки/,	превоз	на	земни	маси,	механизирано	почистване	на	храсти,
оформяне	корони	дървета;	ст удено	изкърпване	на	пътни	настилки	с	битумна
емулсия	и	фракция	под	налягане	и	вс.	свързани	с	т ова	разходи,	обработка	на
пукнатини	и	фуги	в	настилката	с	ширина	над	5	мм	-	машинно,	чрез	впръскващо
устройство,	под	налягане	с	асфалтова	паста,	на	основата	на	полимермодифициран
битум.	Пътната	мрежа,	която	е	предмет 	на	обществената	поръчка	и	ще	се
поддържа	при	зимни	условия,	е	с	обща	дължина	33,500	км.	Срокът 	за	изпълнението
на	обществената	поръчка	започва	да	т ече	от 	01	януари	2025	г.	до	31	декември
2025	г.


